

Styremøtereferat - Himingen Hyttevel 9. juni 2009

Til stede:

Erlend Jensen
Ole Arvid Vassbotten
Jan Henrik Henriksen
Kjell Eliassen
Reidar Aasen

1. Strøm i Gavlesjøområdet.

Spørreskjema er nå klart til utsendelse, men vi legger til følgende: Gjennomføringsår 2010-2011 samt en henstilling til hytteeiere om å bruke aggregat med omhu med tanke på støy.

2. Beredskap i vinterfjellet (Røde Kors.)

(Jan Henrik inngår ny avtale med Gvarv Røde Kors. Som før bevilger HHV kr. 1500,- til korpset. En henstilling fra løypekomiteen er at scooterpatruljen følger scooterløypene og ikke skiløypene!)

Jan Henrik har ikke fått tak i den ansvarlige, så denne saken tas opp når han får tak i vedkommende.

3. Øking av medlemskontingenten i HHV.

(Det foreslås til årsmøtet å øke medlemskontingenten i HHV til kr. 200.-)
Dette må gjennomføres på årsmøte.

4. Skilting av sommer og vinterløyper.

Kjell sjekker om det er mulig å få støtte til merking av løyper i Gjensidigefondet eller Sparebankfondet.

5. Kartlegge hytteeiere i området. (Adresse, tlf og epostadresser.)

Erlend har ordna oppdatert liste.

6. Mulig samarbeid med Nystul hytteforening.

Erlend har kontakta Nystul Hytteforening og dem er veldig interessert i samarbeid. Må sjekke dette grundig slik at vi ikke drar med oss andre utgifter dem har der nede, slik som brøyting og veiavgift som dem har i sitt område. Tar sikte på å gjennomføre dette innen et år.

7. Muligheten til å få flere med på dugnader.

Johannes Klungseth bør orientere om arbeide i løypekomiteen på årsmøte. Han får da også en mulighet til å "kapre" dugnadshjelp. Det legges også ut en henstilling om å melde seg til dugnad på nettet. Johannes bør få en påskjønnelse for sitt arbeid i løypekomiteen.

8. Klage på aggregatstøy og snøscooterkjøring

En henstilling om å bruke fornuft med aggregatbruk legges ut på hjemmesiden, samt på spørreskjemaet som skal sendes ut i forbindelse med strømsaken.

9. Eventuelt

Valgkomiteen er i godt i gang.

Erlend kom med forslag om utleie/utlån av båt i Gavlesjøvatn for å få opp mer fisk i vannet. Vi bør drøfte hvordan dette kan ordnes i praksis. Jan Henrik sjekker regelverket ang. redningsvester. Vi må ha dette som sak på årsmøte.

Erlend er bortreist på årsmøtedagen så Jan Henrik leder årsmøte. Styret møter minst en halv time før på årsmøte.

Saksliste på årsmøte.:

1. Åpning
2. Valg av møteleder og sekretær
3. Godkjenning av innkalling og saksliste
4. Regnskap/Budsjett
5. Innkomne forslag
6. Forhøyelse av medlemskontingenten
7. Valg
8. Orientering om strøm til hytteområdet v/Jan H. Henriksen
9. Orientering fra løypelaget v/Johannes Klungseth
10. Muligheten for utleie/utlån av båt til i Gavlesjø